
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popunjavanje elektronskog obrasca preko Portala eUprave za Poslodavce  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

Na samom početku provjerite da li su izvršene sve neophodne instalacije na Vašem računaru, da li ste 
instalirali Javu i Adobe Reader, kako  biste mogli do kraja izvršiti elektronski način prijave preko Portala. 

Na naslovnoj stranici Portala eUprave (www.euprava.me), kao i na naslovnim stranicama svih 
ministarstava Vlade Crne Gore, imate dugme „Stručno osposobljavanje lica sa stečenim visokim 
obrazovanjem“. Klikom na isto direktno odlazite na podstranicu sa svim detaljnim informacijama. 

 

 

 

 

Na podstranici Stručno osposobljavanje lica sa stečenim visokim obrazovanjem dobijate kratak opis 
Programa, svu neophodnu i relevantnu dokumentaciju i kontakt osobe iz određenih institucija. 

http://www.euprava.me/


   

 

 

 

 

Ukoliko prijavu podnosite Zavodu za zapošljavanje, kliknite na „Pokrenite Obrazac br.1 - Zavod za 
zapošljavanje – bez digitalnog certifikata“. Privatni sektor elektronske prijave podnosi (kao i što su 
podnešene u papirnoj formi) prema Zavodu za zapošljavanje. 

Ukoliko prijavu podnosite Upravi za kadrove, kliknite na „Pokrenite Obrazac br.1 – Uprava za kadrove – 
bez digitalnog certifikata“. Javni sektor elektronske prijave podnosi (kao i što su podnešene u papirnoj 
formi) prema Upravi za kadrove. 



   

 

 

Pošto ste odabrali u kom pravcu idete (Uprava za kadrove ili Zavod za zapošljavanje), svi naredni koraci 
su identični i opisujemo korake u elektronskoj prijavi Poslodavaca prema Zavodu za zapošljavanje. 

Znači klikom na  „Pokrenite Obrazac br.1 - Zavod za zapošljavanje – bez digitalnog certifikata“ dolazite na 
sljedeću stranicu:  

 

 

Klikom na dugme eUsluga, odlazite na sljedeću stranicu:  

 



   

 

 

Izaberite opciju „Online prijava“, unesite Vašu mail adresu i password, pritisnite na dugme „OK“. Ukoliko 
se do sada, niste registrovali mail nalogom na Portalu eUprave, vjerovatno ćete dobiti poruku da Vas 
nema u sistemu, pođite na opciju „Nemate korisnički račun? Registrujste se“ i izvršite neophodnu 
registraciju. Pošto prođete svu proceduru registracije Vašeg mail naloga, vratite se ponovo na Naslovnu 
stranu i krenite korak po korak, s tim što sljedeći put i vi prolazite do koraka u Wizard procesu. 

Wizard proces sastoji se samo od par jednostavnih koraka. Na samom početku (slika je priložena ispod 
teksta) složite se sa uslovima korišćenja Portala eUprave i kliknite na dugme „Sljedeće“. 

 

Nakon toga dolazite do elektronskog ispunjavanja Obrazca broj 1. Sva polja su obavezna u svakom novom 
redu. Na Vama ostaje da uredno popunite koji su to Korisnici koje vi tražite. Tačnije, morate ispuniti: PIB, 
Naziv poslodavca, Adresu, Naziv unutrašnje organizacione jedinice, Opštinu/Mjesto, Oblast nauke, 
Podoblast nauke, Studijski program (iz koga definišete koji profil Korisnika – svršenih visokoškolaca Vam 
treba), Broj korisnika, Mjesto odakle se popunjava elektronski obrazac, i Datum popunjavanja.  

Podaci o raspoloživim mjestima za stručno osposobljavanje (Naziv unutrašnje organizacione jedinice, 
Opštinu/Mjesto, Oblast nauke, Podoblast nauke, Studijski program (iz koga definišete koji profil Korisnika 
– svršenih visokoškolaca je potreban), Broj korisnika – obavezan je unos za svaki novi red.  

Ostale redove unosite po izboru, ukoliko tražite više različitih Korisnika – svršenih viskoškolaca. Na 
sljedećim slikama prikazana je prazna forma Obrasca 1 i uredno ispunjena forma Obrasca 1 za 4 različita 
studijska programa Korisnika. 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

Neispunjen Obrazac br. 1 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

Uredno ispunjeni Obrazac broj 1, za 4 korisnika 

 

Prilikom ispunjuvanja Obrasca br. 1, kada zahtjevate veći broj korisnika različitih profila, i potrebni su 

Vam novi redovi, samo kliknite na ikonicu  za svaki novi red. Sva polja na Obrascu br. 1 moraju biti 
ispunjenja ispravno. Ikonica „zeleni štrik “ na kraju reda predstavlja potvrdu da ste ispravno ispunili cio 
red. 

 

Pošto ispunite obrazac, obavezno kliknite na Sačuvaj (zatim na OK). Pošto ste SAČUVALI obrazac kliknite 
na „Sljedeće“. 



   

 

 

Dolazite na sljedeću stranu sa ispravno ispunjenim Obrascom br.1, i molimo Vas da POTVRDITE DA 
ŽELITE DA PODNESETE ZAHTJEV, što je prikazano na sljedećoj slici.  

 

Potvrdite opciju „Podnesite zahtjev“ ukoliko smatrate da ste sve reguralno i tačno ispunili u Obrascu 1.  

U svakom trenutku, prolaska kroz Wizard proces, možete da odustanete klikom na dugme „Odustanite“ 
na vrhu svih stranica. Ukoliko kliknete na „Odustanite“ niste podnijeli elektronski Obrazac 1, a sistem 
Portala eUprave Vas vodi na Naslovnu stranu. 

Ukoliko se odlučite da podnesete zahtjev MOLIMO VAS da sačekate par sekundi nakon klika na opciju 
„Podnesite zahtjev“, i sačekajte da Vam se otvori sljedeća stranica prikazana na slici. 



   

 

 

 

 

Nakon što Vam se otvori prikazani prozor, uspješno ste podnijeli elektronski Obrazac br.1 preko 
Portala eUprave. 

Klikom na opciju “Izlaz”, odlazite na stranicu Detalji zahtjeva i imate mogućnost da preuzmete svoj 
elektronski podnešen Obrazac br.1 u pdf. Formatu (klikom na “Preuzmite Vaš zahtjev”), što je prikazano 
na slici. 

 

 



   

 

 

 

Ukoliko želite sms i mail notifikacije po pitanju Vašeg zahtjeva molimo Vas da uradite par sljedećih 
koraka: Podjite na Naslovnu stranu, zatim Moja eUprava, zatim Moj profil, unesite kontakt telefon i 
štrikirajte da želite notifikacije SMS-om i MAIL-om, zatim kliknite na „Izmjenite podatke“ (prikazano na 
sljedećoj slici). 

 

 

 

 

 

 


